



▲救援人员营救被困人员。

◀迎面相撞的两车损坏严重。

教育东路榕楼路段

两车迎面对撞 两死三伤!

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 韦功兵 杨壮龙)12日凌晨,在教育东路名山街道榕楼村路段,发生一起车毁人亡的交通意外。一辆厢式小货车与一辆小轿车迎面对撞,致使小轿车上2人死亡1人受伤,货柜车上2人受伤。

事故现场位于教育东路名山街道榕楼村山街辅村指示牌处,消防救援人员、交警、医务人员已在现场开展着各自的工作。该路段由于在北流往玉林方向一侧道路上还矗立着一栋房子,因而相比前后的道路

窄了约1/3左右。

现场可谓一片狼藉:在玉林往北流方向的车道上,摆着一辆白色厢式小货车和一辆黑色本田雅阁小轿车,小轿车的前部已经全部报废,其中驾驶员一侧损坏更为严重,而厢式小货车也是左前部分损坏严重。两名男子受伤被困在货柜车驾驶室内,小轿车的男性驾驶员及后排1男子被卡在严重变形的车里,两人显然已经没有了生命迹象。

侦查后,攻坚组救援人员利用液压扩张器、液压顶杆等救援器材

对卡在被困人员身上的部件进行破拆施救。经过近一个小时的紧张营救,7时45分,被困者依次被成功救出并交由现场120医护人员。经现场医护人员确认,轿车内的男性驾驶员及后排男乘客已无生命迹象,坐在副驾驶位的一女子受伤,而厢式小货车上两名男子也受伤。

经初步调查,发生事故两车为一辆白色厢式小货车和一辆黑色小轿车,两车相撞后造成2人死亡,3人受伤,两车不同程度受损,该起事故正在进一步调查处理中。

前车遇钉子急刹 后车追尾燃起火

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 韦功兵 杨壮龙)10日9时57分,广昆高速北流往容县方向路段发生了一起事故,前面的车辆发现路上有钉子后急忙刹车,紧跟其后的车辆躲避不及追尾导致起火燃烧。

北流消防中队救援人员到达现场后,发现一辆正在燃烧的小轿车就停在最左侧的车道上,而在其前方100余米的紧急停车道上,则停着一辆尾部受损的SUV,所幸两辆车上无人员被困。了解情况后,救援人员立即出两支水枪进行灭火。10时18分,火灾被扑灭,无人伤亡。

据了解,事故发生时,两辆小车同向行驶,前车发现前方路上遗留着一箱疑似金属钉子的物品,于是采取急刹车,导致后车追尾前车从而起火。



▲消防人员在灭火。

中国体育彩票专刊

投注站加盟热线:2676073

好消息! 好消息!

体育彩票投注站正在火爆征召中……

玉林体育彩票管理中心长期面向各市、县(乡镇)征召加盟体育彩票销售点。
办公地址:玉林市人民东路622号2楼 加盟电话:2676073

百姓参与体彩和公益热情高涨 这些数字可以证明

随着体育彩票销售规模的不断扩大,体育彩票的影响力不断提升,大众参与体彩公益的热情也在不断提高。下面一组数字是最好的“证据”:江苏“体彩爱行走”第四季活动,两周内募集到所需步数,为“体彩春蕾班”贡献20万元体彩公益金;广东体彩派发300万元大乐透体验券,参与者已兑领的彩票贡献公益金近90万元;广东体彩今年销量已破200亿元,贡献公益金47亿余元……这些数字,都是体彩彩民和体彩活动的参与者一点一滴积累起来的。

20亿步·88万元·10万人次……

体彩活动参与者众多

近年来,多地体彩不断推出互动性公益活动,为大众提供随手作公益的机会。像江苏“体彩爱行走”活动,今年已是第四季。4年来,参与人数越来越多,募集步数的速度越来越快。

前三季,“体彩爱行走”活动共收到捐步近20亿步,总里程超过116万公里,可以绕地球赤道29圈,江苏体彩为此匹配了88万元体彩公益金,用于帮助体彩希望小学援建电脑教室、为“体彩春蕾班”配备培训室和计算机室等,极大地改善了学校的教学环境。

今年“体彩爱行走”活动起于10月29日,两周之内便募集到所需步数,江苏体彩匹配的20万元体彩公益金将用于帮助“体彩春蕾班”改善教学环境。

今年10月15日至19日,广东体彩携手《羊城地铁报》共同发起了“体彩大乐透300万元体验券大派送”活动。本次活动主要面向日均人流量高达700万次的广佛地铁乘客,派送总额达300万元的体验券,参与者只要扫描活动二维码,按指引操作即可免费领取一张10元体彩大乐透体验券。

简单的参与方式再加上免费兑换彩票还能作公益,种种理由使得活动一经推出,就有大量市民热情参与。10月15日是活动开始派送的第一天,当天便有超过10万人次参与领券。据天河区一家体彩投注站的负责人介绍,活动开展期间几乎每天都有人前来兑换体验券,很多都是年轻的面孔,也有不少兑换了彩票的彩友纷纷表示“自己手气不错”,有不少再次回到他的店里兑奖、买彩,有人中了5元奖金,还有中了10元奖金的,也有中得200元奖金的。

本次活动共派出30万份体验券(每份价值10元),每10元体彩大乐透彩票可贡献3.6元公益金。根据已兑领的249.73万元体验券计算,本次活动的参与者共为公益事业贡献89.9万元公益金。

22亿元·2392个网点……

购彩者群体日益扩大

今年是世界杯年,世界杯期间竞猜型游戏尤其是竞彩游戏销量大增,这其中很多购彩者是新面孔,他们在竞猜过程中感

受到看比赛的刺激、中奖的欢乐、为公益作贡献的自豪。

以广东为例。截至10月26日,广东体彩彩票2018年销量达到200.15亿元,首次突破200亿元,筹集公益金47.35亿元。广东体彩积极倡导“多人少买”的理性购彩理念,坚持客户导向,不断满足人民群众日益增长的公益娱乐需求。今年以来,广东体彩携手广东体育频道打造《竞彩情报站》节目,开展世界杯网点主题包装、赛事推荐、地面推广活动等。在200亿元销量中,竞猜型游戏占118.01亿元,筹集公益金超22亿元,成为广东人民最喜爱和公益金贡献最大的游戏。

今年前9个月,广东新建体彩网点2392个,拓展了美宜佳超市、天猫小店、农村淘宝等连锁渠道网点近400个,已初步建成覆盖城镇、乡村、社区、行业渠道的体育彩票销售网络和服务体系,进一步满足了人民群众对于购彩便利性的需求,进一步扩大了彩民群体,也为大众随时随地参与体彩公益提供了便利。

再看重庆。截至10月26日,2018年重庆体彩彩票销量突破50亿元,筹集公益金达10.35亿元。目前全市体彩网点超过3300个,较去年增加350个,增幅近12%,购彩者群体也随之增加。

1500场·50万人……

体彩嘉年华多地开花

为了让大众更方便地参与体彩公益,各地体彩除了不断拓展销售渠道、增加在销售点外,还举行了众多体彩嘉年华活动。

今年以来,以“公益体彩 该你上场”为主题的体彩嘉年华地面推广活动在全国各地此起彼伏,预计全年场次将超过1万场。活动中,体彩公益知识普及、趣味活动参与、顶呱刮彩票销售等活动贯穿其中,为参与者带来一次趣味活动的参与机会,让大家参与到体彩公益中来,成为体彩公益的参与者和受益者。像陕西体彩举办万人观球、湖南体彩助力的万人徒步等活动,参与者都超过1万人,有的达数万人,在这些活动现场也都举办了体彩嘉年华活动。

以黑龙江为例。2018年,黑龙江省预计开展不少于1500场体彩嘉年华地面推广活动,参与者将超过50万人。

体彩嘉年华如何做到遍地开花?国际马拉松比赛、国际公路自行车赛、低空跳伞国际邀请赛、大众登山赛和徒步赛、文化博览会、体育博览会、全民健身运动会、“体彩杯”赛场、庙会、灯会、花市……在国际和国内、专业和业余、文化和体育活动中,都能看到体彩嘉年华的身影。

1万余场活动,贯穿12个月,遍布31个省份。如此大规模的体彩嘉年华活动,给大众创造了参与体彩公益的机会,也令大众参与体彩公益活动的热情不断高涨。

(广西体彩)